

Tisková zpráva
17/2018

Miele na veletrhu IFA 2018 pokračuje ve své inovační ofenzívě

Špičková gastronomie, která přichází až do domu? Co přesně to znamená, vysvětlil dnes na brífinku pro média o inovacích (Innovations Media Briefing, IMB) na veletrhu IFA v Berlíně Frank Jüttner, vedoucí odbytu společnosti Miele v Německu. Současně poskytli přehled o představení produktů rodinné společnosti z Gütersloh.

Na posledním veletrhu IFA představilo Miele novou revoluční „troubu Dialog“. Nyní přináší start-up pod názvem MChef odpovídající špičkovou gastronomii až do domu. Můžete si objednat vynikající jednotlivé pokrmy nebo kompletní menu se třemi chody. Suroviny jsou dodávány na elegantních porcelánových talířích – a jsou připraveny k dokončení v troubě Dialog u zákazníka.

Cílovou skupinou nové gurmánské služby jsou všichni zákazníci, kteří mají doma troubu Dialog a chtějí si doma pochutnat stejně jako ve své oblíbené restauraci. Každá on-line objednávka uskutečněná do 12:30 bude doručena příští den ráno, 365 dní v roce. V troubě Dialog lze připravit současně až šest pokrmů, které se spustí přímo z aplikace MChef s optimálním nastavením. Průměrná doba vaření je 20 minut. Celosvětově jedinečná gurmánská služba bude zprovozněna od září, zatím však pouze v Německu.

Více požitku, vyšší energetická účinnost, větší komfort

Frank Jüttner také mluvil o vynikajícím komfortu a požitku z kávy při prezentaci nového špičkového modelu volně stojícího kávovaru. „CM 7750 CoffeeSelect“ nabízí hned čtyři užitečné funkce, které jsou k dispozici pouze u kávovarů Miele: například lze pouhým stiskem tlačítka zvolit mezi třemi různými druhy kávy. Nový kuželový mlýnek z nerezové oceli je obzvláště tichý, mele jemně a bez zbytků. CM7 od společnosti Miele je navíc jediným kávovarem s automatickým odvápnováním a senzorovým čidlem, které nastavuje výšku trysky nad šálkem, pokračoval Jüttner. S třetím novým produktem, o kterém Jüttner na IMB povídal podrobněji, může být přesvědčivě vyřešeno známé dilema: čekat, než se shromáždí větší množství prádla, nebo mít špatné svědomí při praní jednoho nebo dvou kousků? „Obojí patří minulosti,“ slíbil Jüttner, „protože díky naší nové funkci SingleWash může být vypráno i to nejmenší množství prádla, nebo dokonce jednotlivé kusy – rychle, hygienicky a s úsporou energie.“

S funkcí SingleWash jsou spotřeba vody a energie, ale také délka programu, přesně přizpůsobeny objemu prádla. Do bubnu pračky je přivedeno pouze tolik vody, kolik je potřeba na provlhčení všech textilních vláken. Odpovídajícím způsobem se sníží i spotřeba energie k ohřátí vody. Výsledkem je zhruba o 60 procent méně spotřeby energie a jen poloviční množství vody, což zároveň znamená značnou časovou úsporu. V programu „Snadno ošetřovatelné 40 stupňů“ trvá program pouze 39 minut, a to bez snížení účinnosti praní („třída A“).